



Житель Маркса, обвиняемый в изнасиловании женщины, предстанет перед судом



Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого за преступления против собственности 42-летнего жителя Маркса в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По версии следствия, днем 15 февраля 2017 года обвиняемый под ложным предлогом завел 55-летнюю местную жительницу в заброшенный дом, расположенный на улице Кирова города Маркса, где, высказывая угрозы применения насилия, совершил половое сношение против ее воли.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

После произошедшего потерпевшая обратилась в правоохранительные органы и рассказала о случившемся.

В ходе следствия злоумышленник полностью признал вину в инкриминируемом ему деянии.

Следственными органами собрана доказательственная база, и после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1118147>